Physik 11 Zusatzliche Aufgaben - Losungen Beschleunigte Bewegungen 1

1.1. 0+(45:36)M
s=V°;V1-t= (2 )S=31,25m

1.2. L _Vi-vo _(45:36)7 -0
t o8

1.3. vi=a-t+vg =2,58%-23+0=5%=18,0kTm

{ Oder: Der PKW wird in jeder Sekunde um (45'<Tm—0) :5 =9kTm schneller, d.h. 9kTm-2+o = 18kTm. }

14. viza-t+vg , (30:36)0=251.t+0 , t=33s  {Oder (30k™_0):9kM_33 dh. t=33s}
S _

21 vy =36Kn=10D | vi=a-t+vg =1575-85+100 =22 bzw. =79,2km

10M 4 22m 15 M
s=Y0V1 y_ "5 s gs—128m oder s=2-t21vy-t=—3-(85)2+10M.8s=128m
2 2 —_— 2 2 s _
22. v, =1,5ﬂ2-4s+10%=16% { = mittlere Geschwindigkeit von 10% und 22% }
2 S R
10M 4+ 16M 1572 )
S1=—> 5 .45=52m oder sy =——>—-(48)° +10™.45=52m
2 2 — 2 2 S i

2.3. Wenn die Geschwindigkeit steigt, ist die Geschwindigkeit in der 1. Halfte der Zeit kleiner als in der
2. Halfte der Zeit, sodass die 1. Teilstrecke kirzer als die 2. Teilstrecke ist und nicht die Halfte der
Gesamtstrecke sein kann.

3. _ 11m _1gm 11m 4 1gm
a=1"Y0__ s "s__qem - YOTVi4__ s s . 55_75m
t 5s S 2 2 =
4. _ (100:3,6)1 -0
a:% , 470 = = {TRisolve(...0)} t=591s
S _—
0+(100:3,6)M 2_,.2 ((100:36)™m)? _0?
VotV ( )3-5,91sz82,1m oder s=21 Y0 =(( )S) ~82,1m
2 — 2.a 2.47M —
S
5. 12m 4 20m
~Yo*Ve 60m=—S_—=-t, 60m=16T"t , t=375s ,
_y, 20Mm_12m 2_, 2 (20m)2 _(12m)2
17V s s 0213M oder s=~1 Y0 gOm=-——3 s’ a~213m
t 3,75s s 2-a 2-a s
6. entweder s:%-t2+v0-t , 250m=%-(103)2+15%-103 ,a=2001
S
und vi=a-t+vyp=20-.10s+150M=35010
s S S
15M 4+ v
oder erst s=~0 "Y1 ¢ , 250m=—25_"1.10s , v4=3501
_ 35M _15m
und dann a=1"Y0 _""s s —200m
t 10s s
7. -2m
2 2
s=%-t +vp-t, 80m=TS-(4s) +Vg-4s, vg=240T
24M 4y
Vi=a-tvg=-2T.45+240M=160M oder s="0 Y1.t 8om=""5""".4s, v;=160"
S -

© Backer '23 1



Beschleunigte Bewegungen 1 Zusatzliche Aufgaben - Losungen Physik 11

8.1. 0+18m _ 18M -0
1. Abschnitt; sq=-0 "Y1 ¢ 135m=——~S-t; , ty =155 , a;=1-Y0 _ ~120™

2. Abschnitt (gleichformig): s, =vg -ty = 18%-803 =1440m , a; =0

. V3—V2 0—18m 18m+0
3. Abschnitt: a3 = , —0,72M — S t3=25s,83=—23>——.255=225m
ts s2 t — 2 —_—
2. S
Durchschnittsgeschwindigkeit v = 9% _ 135m +1440m + 225m = 1800m =15,00
tges 155 +80s +25s 120s s
8.3. Avin m 1800’\.5.?."..'.".‘ .....................................................................
18 ......... s 1575 ..................................................................
: 3 tini 1354....... i t:ns\
ol 15 95 120~ 0] 15 95 120

{ Der Graph im s-t-Diagramm verlauft am Anfang und am Ende horizontal. }
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